

報道関係者各位

岡山県産豚肉の魅力を、シンプルな炭火串焼きで提供。 初開催「宇野港フェスティバル」に出展

岡山県養豚振興協会(会長:梶田謙二)は、8月30日(土)、31日(日)に宇野港周辺で初開催される「2025宇野港フランスフェスティバル」に出展します。県産豚肉の炭火串焼きは、31日(日)限定で販売します。

【出展の目的】

今回の出展では、岡山県産豚肉が持つ本来の美味しさを多くの方に知っていただくことが目的です。様々な食が集まるからこそ、豚肉そのものの品質で魅力を伝えたいと考え、シンプルな「炭火串焼き」を選びました。宇野港の開放的な雰囲気の中で、県産豚肉ならではの旨みや脂の甘さをじっくりと味わっていただく絶好の機会と考えています。

【出展内容詳細】

- 1. 岡山県産豚肉の炭火串焼き (8月31日(日)のみ提供) 豚肉の素材の味を活かすため、炭火で丁寧に焼き上げます。
- 2. オリジナル PR グッズの配布(両日提供) 会場でアンケートにご回答いただいた方へ、先着でオリジナルデザインのラップまたは岩塩 をプレゼントします。

【岡山県養豚振興協会について】

岡山県内の養豚農場と、農業協同組合や岡山県などの関係機関で構成される団体。会員が相互に連携し、高品質な県産豚肉の安定生産に向けた技術交流や、県産豚肉の魅力を伝えるための消費拡大活動に取り組んでいます。

当協会は、岡山県の養豚業の振興と、安全・安心で美味しい県産豚肉の魅力発信に努めており、今回の出展もその活動の一環です。

【お問い合わせ先】

岡山県養豚振興協会事務局 (一社)岡山県畜産協会内 〒700-0826 岡山県岡山市北区磨屋町 9-18 岡山県農業会館 5 階

TEL: 086-232-8442 FAX: 086-234-6031

Email: shoko_ishikawa@ps4.harenet.ne.jp(担当:石川)